



泰恩典代禱信(10) Thai Grace



亞伯拉罕因著信，蒙召的時候就遵命出去，往將來要得為業的地方去；
出去的時候，還不知往那裡去。

📖 希伯來書 11:8

七月中結束滿星疊的宣教及教書工作回到台灣，之前和當地中文學校的副校長確認了明年一月份再次前往教課，沒想到後來又變卦，回覆不需要我們去擔任志工老師，而再次聯繫星星育幼院和滿恩佈道所，也無法接待我們明年過去的住所，看來這是一場階段性的任務，暫時告一段落…明年要去哪裡？甚麼時候出發？一切都成了未知。

我們在台灣的這段時間，就像操練信心要如同亞伯拉罕一般，憑著信心等候神的下一步帶領。等候的期間，我們仍然裝備自己，除了持續學習泰文之外，秋伶也再次考取第四張烘焙證照，目前每週三的晚上我們也在巴拿巴宣教學院學習「營商宣教」。

十月份世光協會差遣執中和秋伶前往泰北參加阿卡感恩祭活動，不僅跟當地傳道人有更多認識，傳道特別提到當地學生非常需要英文的教導，而在與伯特利神學院的蔡老師見面時，也提到想建構育幼院孩子的職能培訓(烘焙)事工，我們進行初步的了解。



執中看見當地居民歡喜慶祝節期，想起去年隨同世光協會醫療短宣隊來到同樣的地方，看見的卻是居民們因為身體病痛而滿面愁容，深感偏鄉地區醫療的需要，回憶起還在職場時，也曾對於中醫產生興趣，錯過當時的機會而感到遺憾；隔天竟然收到清萊主恩堂李暢榮牧師的訊息，十一月下旬將開辦中醫針



灸短期訓練課程，這彷彿是聖靈的工作，於是報名參加，此刻執中再次來到泰北的清萊，學習刮痧和拔罐的技巧。



抵達泰北的隔天參加清萊主恩堂的主日崇拜，暢榮牧師主動提起靈糧神學院泰北分院今年開始有中文部的學生，目前尚缺中文同工，邀請我們將此事放進禱告中；主日當天巧遇泰北展望之家的張正儀牧師夫婦，聊起我們未來禾場的不確定時，正儀牧師半開玩笑地說來接手他們的工作，他們就可以告老返鄉了。

經過三四個月的等待期，忽然間出現這麼多的服事機會招手，不禁感嘆神的意念高過人的意念，祂的道路高過人的道路；每個地方都有服事的需要，但哪個禾場是神要我們投入的，真的要好好禱告求主顯明祂的旨意。

※請代禱

1. 面對泰北諸多的事工需要，求主顯明心意，讓我們能走在神的心意上。
2. 求主幫助執中學會正確的刮痧和拔罐技巧，未來能藉此幫助有需要的人們。
3. 為執中和秋伶持續學習泰文有成效禱告。
4. 為我們在台灣期間工作和生活一切所需，求神繼續供應和帶領。

奉獻專戶

郵政劃撥 50370093
社團法人台灣世光協會
請註明【陳執中夫婦泰國事工】



主內肢體 執中&秋伶 敬上
E-mail:charleschen27@yahoo.com.tw